
参加者数：29名 回答者数：20名　　　　回答率：68.9％

1.　あなたの年代は？

　①50代 　②60代 　③70代 　④80代 　⑤90代 　⑥その他

（　０名　） （　５名　） （　４名　） （  １１名  ） （　０名　） （　０名　）

2.　在宅医療を知っていましたか？

　①知っていた 　②知らなかった

　（  １0名  ） 　（  １0名  ）

3.　在宅医療を知っていた方。どのようにして知りましたか？（複数回答あり）

*　テレビ等
*　在宅介護の仕事をしていて
*　近所に利用している人がいる
*　知人

*　食生活改善推進協議会で勉強した

*　父が受けていました

4.　在宅医療について関心を持ちましたか？

　 　①はい 　②いいえ 　未回答

　（  １９名  ） 　（　０名　） 　（　１名　）

5.　どのようなことが印象に残りましたか？

*　丁寧な説明で良くわかりました。事前の会議が大切な事だと知りました。　（60代）

*　高齢の両親の為にも話し合うことが必要だと感じた。

*　一人暮らしであっても「みとり」を自宅で受けられる

 　保険制度が使える

 　人生会議

*　関心はありますが、階段途中の家（車の横付けは無理）なので、施設を考え中。

*　家族と話して真剣に考えたいと思います　（以下70代）

*　もしもの時はいつかくる

*　自分も相談したいと思いました。

*　良くわかりました。（以下80代）

*　地域完結型

 　在宅療養の重要性を特に感じました。

 　人生会議の必要性

*　現在少々これに近い相談等していますので、胸がジーンと来て涙も出ました。

*　在宅医療も良いかと思った。

*　内容が充分解り大変良かったです。

*　医療関係者に迷惑をかけたくない。

6.　今後、あなたは在宅医療を受けようと思いましたか。
　 　①はい 　②いいえ 　未回答

　（  １２名  ） 　（　３名　） 　（　５名　）

*　まだ分からない
*　まだ家族のことを考えて
 　 決められない
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